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Katasztrófavédelmi Intézet 

A védelmi és biztonsági szabályozási reform hatásai 
a katasztrófavédelmi törvényre, a katasztrófák elleni 

védekezés rendszerére 

A biztonsági környezet folyamatosan változik. Az ebből adódó determinatív 
hatások mindenképpen kötelezik az államot ún. arányos válaszintézkedések 
meghozatalára. A 2010-es kormányváltás a hazai jogrendszert megújította, 
melynek egyik markáns produktuma a katasztrófavédelmi törvény aktuali-
zálása volt. Emellett mindenképpen megemlítendő a közigazgatási rendszer 
szerves részét képző védelmi igazgatás szerepének, jellegének, intézmény-
rendszerének a megerősítése, a járási rendszer bevezetése, a hivatás 
katasztrófavédelmi szervezet 2015-től induló nagyszabású fejlesztése, a 
2015-óta zajló illegális migráció szervezett kezelése, a 2016-tól induló Zrínyi 
Honvédelmi és Haderőfejlesztési Program, a 2020-as Nemzeti Biztonsági 
Stratégia, 2020. március 11-től a COVID-19-cel kapcsolatos különleges 
jogrendi időszaki rendkívüli intézkedések, a 2021-es Nemzeti Katonai 
Stratégia, és a védelmi és biztonsági szabályozási reform. Magyarország 
térben és időben egyszerre jelentkező súlyos kihívásokkal találkozott, 
melyek szükségszerűen reformálták meg az addig ismert válságkezelési, 
veszélyhelyzet-kezelési feladatrendszert, a nemzeti védekezési időszakok 
tradicionális védelmi mechanizmusának mozgásterét, képességeit. Ezek 
külön-külön is, illetve együttesen késztették változásra – többek között – a 
magyar katasztrófák elleni védekezés feladat-, eszköz-, intézményrend-
szerét. Jelen előadásában a szerző elemzi a magyar biztonsági környezet 
változásait 2012-től napjainkig, vizsgálja a kockázatok, veszélyek közigazga-
tásra, honvédelemre, rendvédelemre, a hazai jogrendszerre gyakorolt im-
presszióit, a védelmi és biztonsági tevékenységek összehangolásához veze-
tői út egyes mozzanatait. Értékeli a védelmi és biztonsági szabályozási 
reform hatásait a katasztrófavédelmi törvényre, a katasztrófák elleni véde-
kezés rendszerére.  


